

开假牌车盗摩托车还是栽了

俩男子自以为如此能掩人耳目,不料还是被警方识破抓获



本报郓城12月26日讯(记者崔如坤 通讯员 宋明磊)梦想发财,济宁市梁山县男子王某伙同本村的王某某,驾驶假牌照小轿车流窜至郓城盗窃摩托车多起,自以为聪明的他们认为不会被抓,不料,还是被郓城警方抓获。12月25日,主犯王某被郓城县检察院批准逮捕,王某某在逃。

今年8月份的一天,郓城县侯集镇村民老李急匆匆地跑到张集派出所报案。称当天上午9点多钟,他骑着一辆红色125铃木摩托车到张集一超市买东西,把摩托车上锁停在超市门口。可是当他离开时,却发现摩托车不翼而飞,这前后不过20分钟的时间。

张集派出所民警接警后调

查发现,此案与近期盗窃摩托车案相似,而且都是从梁山方向驶出,初步分析嫌疑人有可能是梁山人。民警遂将四起案件并案侦查,确定系一伙人所为。

最终,郓城民警与梁山警方取得联系,锁定了犯罪嫌疑人王某,后在梁山警方协助下,在王某家中将其抓获,其同伙王某某已逃往外地。

原来今年8月份以来,王某和同村的王某某结伙,以自家的黑色别克轿车或黑色斯柯达轿车为交通工具,王某实施盗窃,王某某开车望风,流窜至郓城县黄集乡、张鲁集乡、郓城镇、鄄城县旧城镇卫生院,趁无人之机,采取撬锁方式盗窃摩托车四辆,盗车后两人将车辆低价销赃给河南台前县的闫某。

据王某交代,民警又前往台前将闫某抓获。12月16日,张鲁集派出所开展了退赃活动,将收回的万余元赃款全部退还到苦主手中。25日,王某、闫某被郓城县检察院批准逮捕,警方正在积极追捕在逃的王某某。

行驶途中起火 货车变“火车”

消防部门经过半小时紧张救援,扑灭大火

本报曹县12月26日讯(记者邓兴宇 通讯员 张志彪)24日凌晨,一辆装满药材的大货车行至济广高速河南往菏泽方向G330公里处,不知何原因,一车药材突然起火,且火势越来越大,货车几乎变“火车”,司机迅速跳车拨打119请求消防救援。

24日凌晨00时56分,菏泽曹县消防大队磐石中队接到报警称,济广高速河南往菏泽方向G330公里处一辆装满药材的大货车,在行驶途中突然起火。中队接警后立即出动2辆水罐消防车和12名消防官兵赶赴现场施救。事发现场,整个货车已成了

一个“火球”,大火猛烈燃烧,且不断向车头部分蔓延,直接威胁到油箱的安全,一旦油箱发生爆炸,后果将不堪设想。根据现场情况,指挥员果断下令:一是消防官兵对周围围观人群和车辆进行疏散,并对现场进行警戒;二是利用消防车单干线连接分水器出两支

水枪,一支水枪对油箱实施冷却,并阻止火势向车头蔓延,另一支水枪对明火进行扑救。

命令下达后,消防官兵冒着油箱随时有可能发生爆炸的危险,对起火货车开展扑救。经过半小时的紧张施救,火势得到有效控制。为防止大火复燃,消防官兵

又继续对货车上的货物进行射水冷却,确保无火灾隐患后方才离开。

据事故车主介绍,是在行驶途中突然发现起火的,不排除车身引起着火或者是车上货物发生起火的原因。目前,事故具体原因正在进一步调查当中。